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2 3

2) x*+2x-3=0
3) 2-3(x+2)=5-2x
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PayuonanvHble KeadpamHule
ypaeHeHUs ypaeHeHUs

4) 2x%+3x-5=0 8) 3x2-27=0
5) 9) 25-100x2=0
%}-%¢6,5=5x XxX+9 x

7) 10x%+5x=0 10)——-5=1
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25-100x2=
Q%+ 2x—3=
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2Xz+ 3x—5—
@2-5=
Bx2-27=

N



KBagpaTHbIM
ypaBHEHUeM
Ha3blBaeTcs
ypaBHeHue BuUaa
ax?+bx+c=0,
el Sax2 e 21
ad-l ble 4ucna,

-_JI




25-100x2=
Q%+ 2x—3=
0x%+ 5x=0
2x%+ 3x-5=
R2-5=
x2-27=

N



KBagpaTHoe ypaBHeHMue
ax’+bx+c=0 Ha3bIBaeTcs
HenorsriHbIM, eCniv XoTS Obl
OAVH U3 KO3 (MMLIMEeHTOB

b VIZC BaBeH HY %"%@6’

ax2+ c=0 2X2+ 7=0
ax?+bx=0 -3x%+ 5x=0




Ha3oBute KoapPpUuLuneHTbI

N CBOOOAOHBLIN YNeH
52 BRRP g7OTr0 Y RARHEH AT 7
2/3x%+ 4=0 a=2/3, b=0, c=4
—x2+x+ 1/3=0 a=-1, b=1, ¢c=1/3
-7x%-13x+ 8=0 a=-7, b=—13, c=8

x%+ 25x=0 a=1, b=25, c=0
-x2-x=0 a=—-1, b=—-1, c=0
x-4x%-1=0 a=—4b=1;c=—1

4/3x%2+ 3+ 1/9x=0 a=4/3, b=1/9, c=3



10x2%+ 5x=0

Ox2+ 3x-5=
R2-5=
25-100x2=
N\



10x2+5x=0

10x%+5x=0 Y3 (y4yeOHbIN
5x(2x+1)=0 3rIeMEHT)
5x=0 UFNW 2x+1=01)Pa3nO)KVITb Ha
MHOXUTENMU;
X,=0 2x=-1 2)Kaxabii
x2=-1 /2 MHOXUTENb

NPUPaBHATb K
OTBeT: X, =0, HYTIO;
X =-1/2 3)PewnTb ABa

. B Ra—— BN TRy



3x%-27=0

I
cIxocy®

1)CBONCTBO
ypaBHEeHMUS;

2) Pa3noXxunTtb Ha
MHOXUTENN
3)Kaxabin
MHOXUTEenNb
NPUPaBHATDb K
HYT1O0;

I1

CMPO06
1)CBONCTBO
ypaBHEHUS;
2) Denum Ha
KO3 PnUneHT
nepea X;
3)Pewiaem

ypaBHeHue Bnaa
x%=d.






(x+5)%=4
X+5=% V4
X+5=2 X+5=-2
x1=-3 x2=-7

OTBeT: X,=-3,

A e ey



(X+5)%=-9

OTBeT:
NenucTBUTEnNbHbIX
KOPHEeN HeT



(x+7)%=0

OTBeT:
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X*4+2x-3=  y3
X2+2x=3 0 1)[epeHecTn

2 = cBoboaHoe
X“+2X+1=3+1 crnaraemoe B
(X+1)2=4 npaBylo 4acThb;
X+1=2 X+1=-2  2)(x+1)? 3HAUUT K
obenm yacTam

X,=1 X,=-3 npu6aBuTb 1;
3)3anucaTb
OTBeT: x =1 X =kBaApat
2 aByuneHa;

4 Pennivte



Oowas

dopmMmyna
KOpHeu
KBaapaTHOFOC

ypaBHEeHMSA

Hunckpnmn

HaHT
D=b%-4ac




Hunckpnmn

HAHT
>0 DB peo
YpaBHe YpaBHe YpaBHeHuUue
HUue Hue HEe NnMeeT
nveer uveerT aeucTBuUTe
aBa nBa NbHbIX

paBHbIX KopHeu



2X2+ 3X—5= N = —bi\/zba —4ac

ardb=5, =3 y3
D=b?-4ac
D=32-4-2-(~-5)= 1)OnpenennTtb

=9+ 40=49>0 KoadhpULMEeHTbI a,

X19= —b+vD b, c;
o 2) Bblymcnutb
= _3;;@ AOUCKPUMWHAHT U
| onpeaenuTb
-4 KONMU4YeCcTBO KOPHEW;
ShS S 3} Haixm KopHu

YPAaBHEHUA NO



Obyuvarowun
1) Kakoe 13 paHHbIX €HUN He
ﬂ@iﬁ&f@fﬁﬁﬂanpaﬁg‘fw
0)4ax2+x=4X-2; r)x%-8x=x2.
2) Kakve 13 gaHHbIX ypaBHEeHUU SABNSAIOTCS
HeNOXMHBXMIRRBAApaTHRIMMU ?
0)x%+6X-7=0;  A)Xx*+Xy5g0
B)2Xx2%=0; e)
3) HamauTe Koadhpumureigxapa,b,
keddpaFAioro y@BRAGHMA Xx-2X%+7=0.
0)-2,1,7 r)apyrov oTBeT.

4) Hangute OUCKPUMMHAHT ypaBHEHUA U
oripeaennte, CKOJIbKO KOPHEU nmMeeT

mfﬁ?{'ﬂ%’go;m (-7)%-4-2:12=49-96=-47<0 AENCTB. KOPHEWN HE'

0)x%+5x+2=0. D=5%-4-1:2=25-8=17>0 ABa pPa3NNYHbIX KOPHA
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